Opatów, 28.03.2024 r. 
PCPR.IV.111.1.2.2024

INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Opatowie informuje, że w wyniku przeprowadzonego naboru na stanowisko Inspektora ds. kadr i płac została wybrana pani Patrycja Płuciennik, zamieszkała Gołębiów. 

Uzasadnienie

Pani Patrycja Płuciennik spełnia wszystkie wymagania określone w ogłoszeniu. Podczas rozmowy kwalifikacyjnej wykazała się najlepszą znajomością przepisów, na zadawane pytania udzielała wyczerpujących odpowiedzi. Komisja pozytywnie oceniła umiejętności i kwalifikacje, które predysponują kandydatkę do objęcia ww. stanowiska. 
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Opatów, 28.03.2024 r. 
PCPR.IV.111.2.1.2024

INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Opatowie informuje, że w wyniku przeprowadzonego naboru na stanowisko Inspektora ds. kancelaryjnych została wybrana pani Alicja Dziadowicz-Weselak zamieszkała Opatów. 

Uzasadnienie

Pani Alicja Dziadowicz-Weselak spełnia wszystkie wymagania określone w ogłoszeniu. Podczas rozmowy kwalifikacyjnej wykazała się najlepszą znajomością przepisów, na zadawane pytania udzielała wyczerpujących odpowiedzi. Komisja pozytywnie oceniła umiejętności i kwalifikacje, które predysponują kandydatkę do objęcia ww. stanowiska. 
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